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 نمره متن ســـؤالات رديف

 ١ 
 
 
 

  .تعيين نماييد) درون مربعبا گذاشتن علامت(هاي زير را  درستي و يا نادرستي جمله
     نادرست درست . اي  است  ، كميتي اصلي و نرده پتانسيلانرژي)الف

     نادرست درست  .ای با سرعت متوسط برابر است نواخت ، سرعت لحظه در حرکت يک)ب
     نادرست درست . كميتي فرعي و برداري است ، ضرب جرم در شتاب يك جسم  حاصل )پ
     نادرست درست . يابد اش كاهش مي ن افزايش و چگاليآحجم با افزايش دماي يك ماده ، ) ت
     نادرست  درست .شود ع باعث افزايش آهنگ تبخير سطحي مايع ميفشار وارد بر سطح يك ماي) ث
     نادرست درست .  برابر می شود٢ برابر کنيم ، حجم آن نيز ٢اگر در دمای ثابت ، فشار گازی را )ج

 

 
٢٥/٠ 
٢٥/٠ 
٢٥/٠ 
٢٥/٠ 
٢٥/٠ 
٢٥/٠ 

  ٢(جــدول(  
)١(جـــدول  

 
حپاسـخ صحي  . نوشابه بالا رفتن  نوشابه  در  نيِ  الف 

 هاي گياهانلا رفتن آب و مواد معدني در آوندبا ب  مويينگي ١
 .هاي كمتر از دماي جوش دمابخار شدن مايع در ج  تبخير سطحي ٢

 .ها جايي مولكول هانتقال گرما همراه با جاب د

٢ 
 

براي هر يك از نيرو يا 
 هاي جدول  پديده
مورد ) ١(ي  شماره

 ز جدولصحيحي ا
 انتخاب كرده) ٢(

  چسبندگي سطحي ٣ .در مقابل آن بنويسيد
 .هاي آب و شيشه  بين مولكولي  جاذبه ی

 
 
٧٥/٠ 
 
 

 

٣ 

 .در هر سؤال گزينه هاي صحيح را انتخاب نماييد
 :اي انتخاب شود كه  يكاي هر كميت بايد به گونه)الف

   ٣ و ١هاي  گزينه) ٤      .    در دسترس باشد) ٣                .كوچك باشد) ٢                . تغيير نكند) ١     
c,b,aبرآيند سه بردار ) ب  برآيند دو بردار .  صفر استa و b


 : با  استبرابر 

      ١ (ca 
                  ٢ (c                                    ٣ (c                                   ٤(cb 

     
  ؟ی حرکت آن کدام است له از مبدأ مکان می گذرد معاد٢m/s٢ و شتاب ثابت m/s٥متحرکی در مبدأ زمان با سرعت  )پ

     ١ (۵۲  tv      ٢( ۵۲  tx             ٣  (۵۲  tx           ٤ ( ttx ۵۲  
    ي زير است؟ها صورت هاي مختلف آن به كدام يك از فشار در وجه، م بري جسم مكعب شكلي را در آب فرو مي )ت
 .  جانبي بيشتر  است در وجه)٢                .در وجه پاييني بيشتر است ) ١    
   .ها يكي است در تمام وجه) ٤                   .در وجه بالايي بيشتر است) ٣   

در هر   منبع آبي در عقب اتومبيل نصب شده وشکل مقابل ، در تصوير )ث
ي ها  هفاصلبا توجه به .  روي جاده مي چكداز منبع ثانيه يك قطره آب

          تند شونده با سرعت مثبت  )١                             چگونه است؟      حركت اتومبيل نوعهاي آب در روي زمين ،  قطره
 ند شونده با سرعت منفیک) ٤                نفیيکنواخت با سرعت م) ٣           کند شونده با سرعت مثبت) ٢  

 

 
 

٢٥/٠ 
 

٢٥/٠ 

 
٢٥/٠ 

 
٢٥/٠ 

 
 

٢٥/٠ 

٤ 

 .هاي زير را كامل نماييد با نوشتن كلمه يا عبارات مناسب در جاهاي خالي ، جمله
 ).ولي دماتعبير مولك( آن ی هاي سازنده مولكولمتوسط       . ................................... دماي هر جسم متناسب است با انرژي  ) الف
 . كند ها را تقريباً  تراكم ناپذير مي ها، عاملي است كه مايع بين مولكول     ......................   نيروي ) ب
 .جاكند هدر جهت نيرو جاب ....................انجام مي دهد تا يك جسم را به اندازه ) N١(ژول كاري است كه يكاي نيرو يك )پ
 .دارد . .  .  . . .  .  .  . ا در دمايآب بيشترين چگالي ر)ت
  .سانتيگراد به كار برد          . . . . هاي ترموكوپل را مي توان براي اندازه گيري دماهاي بالا تا حدود   دماسنج)ث
 .گوييم. . .         . . . جامد به مايع را غيير حالت از و ت. . . . . . .                تغيير حالت مستقيمِ  گاز به جامد را )ج

 

 
٢٥/٠ 
٢٥/٠ 
٢٥/٠ 
٢٥/٠ 
٢٥/٠ 
٥/٠ 

X


V

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٥ 

 :هر يك از مفاهيم فيزيكي زير را تعريف كنيد
 :نيوتنعمومی قانون گرانش 

 
  انرژی–کار ي  قضيه

 
 :جامد بلورين

 
 :ی پخش  پديده

 
 :ي تبخير گرماي نهان ويژه

 
 :پاسكال) يا قانون (اصل 

 

 
٥/٠ 
 
٥/٠ 
 
٥/٠ 
 
٥/٠ 

 
٥/٠ 
 
٥/٠ 

٦ 
 

 )٥  = g . . .   .  . . .  .     kg(گرم چند ميكرو گرم است؟ كيلوپنج)الف
 

 .دو وسيله نام ببريد كه با استفاده از انرژي پتانسيل كشساني فنر كار مي كنند) ب
 

٢٥/٠ 
 
 

٥/٠ 
 

 

٧ 
 .استنباط خود را از آزمايش شکل مقابل بنويسيد

 
 
 

٥/٠ 

٦ 
 های تر احساس سرما می کنيد؟ چرا با پوشيدن لباس) الف: توضيح دهيد

 
 

  با تغيير ارتفاع از سطح زمين چگونه است؟ ،تغيير فشار هوا)ب

 

٥/٠ 
 
 

٢٥/٠ 

 .مطابق شكل مكعبي با سطوح صاف روي سطح افقي بدون اصطكاك به فنري متصل است  ٧
سم را رها مي كنيم ، سپس ج. افزايش يابد OA را مي كشيم تا طول فنر به اندازه مکعب

 .توضيح دهيدمکانيکی چگونگي حركت جسم را براساس پايستگي انرژي 
  
 
 

 
٥/٠ 

٩ 
 
 
 
 
 

حجمي ي انبساط  توان با استفاده از ابزارهاي شكل مقابل پديده توضيح دهيد چگونه مي
 در اثر افزايش دما را نشان داد؟و سطحي 

 
 
 

٥/٠ 

شمع

رنگي ماده

O        A 
m 

http://ganjinedanesh.ir


   ٢٠  m/s ثانيه سرعتش به ١٠به حرکت می کند و پس از   از مبدأ مکان با شتاب ثابت شروعخودرو از حال سکون ويك  ١٠
 . شتاب حركت را به دست آوريد)  الف .می رسد

 

 

 ؟  مسافت طي شده در اين مدت چقدر است) ب
 
 
 
 

 . زمان آن را در اين مدت رسم کنيد–نمودار سرعت ) پ
 

 
٧٥/٠ 
 
 
 
٥/٠ 

 
 
٢٥/٠ 

١١ 
 
 

  بهنيوتن ٦٠  فنري نيرويبه کمک كيلوگرم ١٠جسمي به جرم  برزير كل ابق شمط
  نيروهايبا رسم  .كند  حركت مي١ ٢m/sجسم با شتاب شود و مي افقي وارد طور

 . را حساب كنيدسطح   اصطكاك جنبشي بين جسم ونيروی) الف :  وارد بر جسم
 
 
 
 
 

  اندازه است؟ضريب ثابت فنر چه , باشد ١٢ cmاگر تغيير طول فنر) ب
 
 
 

 
 

٧٥/٠ 
 
 
 
 
 
٥/٠ 
 

 kg٢٠ای به جـرم       در پرواز است ، بسته     m/s١٠ متری سطح زمين با سرعت       ٣٠از بالگردی که در ارتفاع       ١٢
تغييـرات  (کار نيروی مقاومت هـوا بـر روی بـسته           .  به زمين می رسد      m/s١٢رها می شود و با سرعت       

  ) g=m/s١٠ ٢ .( هنگام رسيدن به زمين حساب کنيدی رها شدن تا را از لحظه) انرژی مکانيکی بسته
 
  
 
 
 
 
 
 

 
 
 

١ 
 
 
 
 
 

   از دقيقه٥/٢كيلوگرم است ، در مدت  ٥٠شخصي كه جرمش  ١٣
  m٢٥/٠اگر ارتفاع هر پلّه . طرف بالاي برجي مي رود به   پلّه٦٠

 )  g=١٠ m/s ٢( چقدر بوده است؟شخصتوان متوسط باشد ، 
 
 
 
 

 
 

١ 

 s/mV

 st


 



٢٠Kg 

h= ٣٠ m 

V١٠ =١ m/s 

٢٠Kg 
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 )ب(

 . ايستاده است ١٠ Kgپايه به جرم   روي يك چهارKg٥٠خصي به جرم ش ١٤
٢هاي صندلي  اگر مساحت هريك از پايه

 cm باشد ، فشار وارد بر زمين ٤  
 )   g= ١٠ N/kg (چند پاسكال است؟

 

 

٧٥/٠ 

 c۱۰۰۰ آن  دماياگر .است  متر ٤ یآهنميلگردقطعه يك  طولِ ١٥
 ضريب انبساط  .افزايش می يابد    اندازهچه  آن طولِ يابد ،افزايش

  را طولي آهن  )c(/   فرض کنيد. 
 
 

 ٧٥/٠ 

اي يخ به   بوده ، قطعهc۲۰درون گرماسنجي مقداری آب   ١٦
ي سلسيوس را درون آبِ   و دماي صفر درجه١/٠  kgجرم

 كاملِ يخ ، دماي تعادل نيز ذوبِپس از . گرماسنج مي اندازيم 
اگر ظرفيت گرمايي . شود  ي سلسيوس مي صفر درجه

K/J ۴۰۰  ليه،  باشدرا حساب نماييد جرم آب او. 
 ) kkg/Jcآب

وkg/JL fیخ ۰۰۰۳۴۰( 
 
 
 
 

 ١ 

 و ٥/٢ ٢mmآن   و سطح مقطع cm٥٠ ی فلزی ميلهيک طول  ١٧
اختلاف دماي دو سر ميله  و J/ smk٨٠ گي گرمايي ميله رسانند

c۴۰ت  .استميله توسط اين  گرما  دقيقه چه مقدار٥در مد
 می کند؟شارش 

 
 

 ٧٥/٠ 

 آن را بـا ،  مطـابق شـكل    ،براي اندازه گيري فشار گاز مخزنـي   ١٨
 صـل  و، آن جيـوه بـوده   شكل كـه در   Uه اي ـلول گي بهـشيلن

 شـاخه   در دو ، اختلاف ارتفاع جيـوه   با باز شدن شير گاز     .نموديم

، باشـد     cmHg٧٥ اگرفشار هواي محيط      . شده است  cm٥لوله  
    است؟pa فشار گاز چند 

  )        ١٣٦٠٠ ٣kg/mچگالی جيوه (
kg/Ng ۱۰ 

                                   

 ٧٥/٠ 

 ٢٠     جمع                                                                »  .اشيد ق و پيروز بـموفّ« 

ৎ࠳੺ࣱل با
وزش ،    ॠ ୓در॰ ଖدن  ৎ࠳੺ࣱل ड़آ

 .    ॴود ਖ৶ی 

ت ඼ત ່ ୓ ࣓࢟ت ارඅده  ࢽ඼෻ॷ ی ୀ   ،نده  ا শآ
ه ر୍ی ऒ  ଓฬୀود ی  ید ا૛তد  .তبا

 :  حروف بانمره ورقه
 

  :عددبا 
 :              امضاء                
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